

## 215135 - 祝贺伊斯兰历三月的圣训是毫无根据的

### the question

伊斯兰历三月进入的时候，有些人流传着这样的一段圣训：“谁如果向人们祝福这个高贵的月份，他就不会进入火狱。”这段圣训的正确性如何？

### Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

据我们所知，上述的圣训是毫无根据的，伪造的气息扑面而来，所以不能它归于先知（愿主福安之）的圣训，因为这是假借先知（愿主福安之）的口舌而骗人的行为，属于严重的大罪，真主的使者（愿主福安之）说：“谁如果假借我的圣训之名传播谎言，他就是撒谎的骗子。”《穆斯林圣训实录》（1/7）辑录；伊玛目脑威（愿主怜悯之）说：“这一段圣训严厉的禁止假借先知的名义造谣和撒谎，谁如果传播了他认为有可能是谎言的圣训，那么他就是一个骗子；因为他告诉了别人无中生有的东西，他怎么不是骗子呢？”《穆斯林圣训实录之解释》（1/65）。

说什么仆人仅凭这样的一个祝贺词就不会进入火狱，这纯粹是胡说八道和信口开河，夸大其词，这一切本身说明这一段圣训是伪造的和荒谬的；伊本·甘伊姆（愿主怜悯之）说：“伪造的圣训内容阴暗、词句晦涩、轻率冒失，说明它就是伪造的圣训，违背真主的使者（愿主福安之）的教导。”《雄伟的灯塔》（第50页）。

欲了解更多内容，全集参阅（[128530](#)）号问题的回答。

真主至知！